



АРМИЯ
РОССИИ

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ОГНЕВОЙ ЦЕНТР





Форум “АРМИЯ 2020”



Шахматный турнир с боевой стрельбой впервые в истории проведен во время Международного военно-технического форума «АРМИЯ-2020». В состязании приняли участие более 60 человек из числа гостей и участников форума.

В финал вышли 12 человек. Среди них были представители: Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного ордена Суворова дважды Краснознамённого командного училища имени генерала армии В. Ф. Маргелова, ДОСААФ России, Военного университета МО РФ, 46 ЦНИИ МО, Ростелекома, Военно-научный комитет ВС РФ. Интеллектуальный биатлон прошел в два этапа и включил в себя шахматную блиц-игру и выполнение нормативов из стрелкового оружия. Участникам приходилось стрелять из различных типов пистолетов: из пистолета Макарова, из ПМ с глушителем, из пистолета Ярыгина, из пистолета Сечкина и из Тульского Токарева/

Из автоматического оружия стрельба проводилась из следующих видов стрелкового оружия: АКМ, ручной пулемет Калашникова РПК, снайперская винтовка Драгунова СВД, и специальный бесшумный автомат ВАЛ. Справедливости ради нужно заметить, что не все стрельбы из различного стрелкового оружия шли в зачет, а скорее носили ознакомительный и тренировочный характер. Основной зачет шел по стрельбе из пистолетов ПМ и Ярыгина, а также из АКМ.

В ходе соревнований развернулась настоящая битва — для того, чтобы определить победителя пришлось устроить «дузель» из АКМ в автоматическом режиме стрельбы по двум параллельным направлениям в стрелковой галерее. Первое место занял представитель Рязанского





гвардейского высшего воздушно-десантного ордена Суворова дважды Краснознамённого командного училища имени генерала армии В. Ф. Маргелова — подполковник Максим Савельев, второе — Юрий Кукушкин, представитель ДОСААФ России. Бронзу завоевал майор Артём Сергеев из Военного университета МО РФ. Участники соревнований выдвинули предложение проводить Интеллектуальный биатлон не только в рамках форума «АРМИЯ-2020», но и в межсезонье. В рамках проявленной инициативы прошло учредительное собрание по формированию и регистрации «Федерации Интеллектуального Биатлона (шахматы, боевая стрельба)». Председателем Федерации был избран полковник Елистратов В.В., ответственным секретарем Кукушкин Ю.Г. к следующему собранию учредителей они подготовят Положение и Устав организации.

Всеми участниками соревнований отмечалось, что данный вид состязаний найдет себе поклонников и среди молодежи и среди лиц старшего поколения, ветеранов и уволенных в запас офицеров, а также среди действующих офицеров, т.к. учит быстро соображать, принимать необходимые правильные решения, тренирует волю, развивает глазомер, быстроту, натиск.

Создание Федерации позволит проводить соревнования в военных учебных заведениях, в кадетских, суворовских и нахимовских училищах, в рамках спортивной работы в ДОСААФ и в рамках начальной военной подготовки, а также может использоваться в программе «Активное Долголетие». Уникальность данного двоеборья заключается в том, что на этапе подготовки и тренировки можно использовать интерактивные тирсы безопасные в своей эксплуатации. Массовое развитие этого прикладного военно - спортивного





направления предполагает на Форуме “АРМИЯ 2021” провести уже командные соревнования среди офицерского состава частей и военных учебных заведений, среди кадетов и курсантов военных училищ и среди ветеранских организаций силовых ведомств.

Константин Спасский









ПАРК
ПАТРИОТ

ARMY 2020



Наградная пластика



«Швабе» и «РТ-Техприемка» заключили соглашение о развитии международного сотрудничества

Соглашение направлено на продвижение гражданской продукции холдинга «Швабе» на

10/09/2020 21:04 МСК



05 сентября 2020

Шахматный турнир с боевой стрельбой впервые в истории проведен во время Международного военно-технического форума «АРМИЯ-2020».

В состязании приняли участие более 60 человек из числа гостей и участников форума.

В финал вышли 12 человек. Среди них были представители: Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного ордена Суворова дважды Краснознаменного командного училища имени генерала армии В.Ф. Маргелова, ДОСААФ России, Военного университета МО РФ, 46 ЦНИИ МО, Ростелекома, Военно-научный комитет ВС РФ

Интеллектуальный биатлон прошел в два этапа и включил в себя шахматную блицигру и выполнение нормативов из стрелкового снаряжения.

Участникам приходилось стрелять из различных типов пистолетов: из пистолета Макарова, из ПМ с глушителем, из пистолета Ярыгина, из пистолета Сейко и из Тульского Токарева.

Из автоматического оружия стрельба проводилась из следующих видов стрелкового оружия: АКМ, ручной пулемет Калашникова РПК, спортивская ринговая СВД, и специальный бесшумный автомат ВАЛ.

Справедливо ради нужно заметить, что не все стрельбы из различного стрелкового оружия шли в засчет, а скорее носили ознакомительный и тренировочный характер. Основной засчет шел по стрельбе из пистолетов ПМ и Ярыгина, а также из АКМ





Отчёт о патриотических проектах в “Кают Компании Фёдора Конюхова”



Интеллектуальный Биатлон (шахматы, боевая стрельба) среди студентов и преподавателей РГСУ



В Российском Государственном Социальном Университете впервые проходили соревнования по Интеллектуальному Биатлону (шахматы, боевая стрельба) среди студентов и преподавателей РГСУ. Соревнования проходили в два этапа. Первый — блиц - турнир по шахматам, второй — стрельба из пистолета в лазерном тире по мишени. Победители определялись по сумме мест в каждом этапе. Инициатором данного соревнования выступили ДОСААФ по району Марьина Роща СВАО г. Москвы, Шахматный Клуб РГСУ.

Чемпионом по Интеллектуальному Биатлону стала студентка 4 курса факультета физической культуры Горовенко Дарья.

Вторым стал Лей Халифа студент из Сирии, показавший наилучший результат в стрельбе.

Третье место досталось студентке факультета физической культуры Даниловой Раде, взявшей бронзовую медаль во втором этапе соревнований.

Победителем шахматного соревнования стала Горовенко Дарья с 4 очками. На вторую строчку по дополнительным показателям вырвался Волобуев Владимир, третьим стал Абылкасымов Кайратбек.

Честь преподавательского состава защищал Ахметов Артём Замфирович, занявший второе место в стрельбе из пистолета.

Председатель ДОСААФ по району Марьина Роща СВАО г. Москвы и Ответственный секретарь Федерации Интеллектуального Биатлона Кукушкин Ю.Г. вручил победителям грамоты и медали. Проинформировал участников о перспективах развития этого вида спорта. Следующий этап развития этого спорта по его сообщению это проведение командных соревнований ВУЗов г. Москвы (около 40 ВУЗов г. Москвы примут участие).

На очереди проведение товарищеских матчей между военными ВУЗами и гражданскими так выразили желание сразиться Военный Университет, МГУ, МГИМО и РГСУ.

И наконец, апофеоз развития этого направления 2021 года это проведение финалов отборочных соревнований на Форуме “Армия 2021” планируется, что финалы пройдут по следующим номинациям:

- кадеты и школьники 1 и 2 день Форума,
- студенты и курсанты 3 и 4 день Форума,
- военные и гражданские 5 день Форума
- ветераны Вооруженных Сил РФ 6 день Форума

Первый Интеллектуальный Биатлон в РГСУ прошёл успешно, готовимся к следующим!

Кукушкин Ю.Г.



Отчёт о патриотических проектах в “Кают Компании Фёдора Конюхова”



Интеллектуальный Биатлон (шахматы, боевая стрельба) среди студентов и преподавателей РГСУ







Военно-патриотическое воспитание
Тематический вечер
«Путь к шахматной короне»
и Интеллектуальный Биатлон (шахматы, боевая стрельба)



РБИБОЛ

В Доме культуры «Ново-Переделкино» состоялся Тематический вечер «Путь к шахматной короне», посвящённый памяти чемпионов мира по шахматам Хосе Раулю Капабланки и Александру Александровичу Алехину.

Во встрече приняли участие: международный гроссмейстер, заслуженный тренер ФИДЕ Игорь Владимирович Глек, первый вице-президент Российского общества дружбы с Кубой Михаил Маркович Макарук, вице-президенты РОДК Сергей Васильевич Богданов и Николай Егорович Мануйлов, поэт, автор-исполнитель Наталья Тарабрина, члены первичного отделения ДОСААФ России по району Ново-Переделкино, руководитель первичного отделения ДОСААФ России по району Марьина Роша Юрий Григорьевич Кукушкин, воспитанники шахматных кружков и секций Западного округа города Москвы, а также члены Клуба интернациональной дружбы Дома культуры «Ново-Переделкино» и жители района Ново-Переделкино.

В качестве почётных гостей на встрече присутствовали представители посольства Республики Куба: Советник по образованию и науке Густаво Хосе Кобрейро Суареси его супруга, журналист Миленис Торрес.

В фойе Дома культуры демонстрировалась выставка «Белые и Чёрные», рассказывающая о жизни, спортивной карьере и творческой деятельности величайших шахматистов XX века кубинца Хосе Рауля Капабланки и русского Александра Александровича Алехина. Руководитель Клуба интернациональной дружбы Николай Мануйлов провёл экскурсию по выставке и в своём выступлении подчеркнул, что Хосе Рауль Капабланка внёс значительный вклад в развитие советской шахматной школы, являясь для советских спортсменов примером для подражания.

Председатель первичной организации ДОСААФ в Марьиной Роше СВАО г.Москвы Кукушкин Юрий рассказал но новом виде спорта Интеллектуальном Биатлоне и о правилах проведения этих увлекательных соревнований.





Военно-патриотическое воспитание

Тематический вечер

«Путь к шахматной короне»

и Интеллектуальный Биатлон (шахматы, боевая стрельба)



Особенно он остановился о проведении этих соревнований на Форуме "Армия 2021" где в первые два дня Форума предусмотрена возможность участия в этом виде спорта юнармейцам школьникам и кадетам.

После завершения экскурсии по выставке «Белые и Чёрные», было объявлено о начале шахматного турнира по быстрым шахматам. В дальнейшем участники практиковались в стрельбе из интерактивного тира по мишениям под руководством Кукушкина Ю.Г.

Соревнование среди детей прошло с большим интересом и родители участников турнира смогли оценить новый формат соревнований который им пришелся по вкусу. К сожалению, на вопрос где можно начинать соревнования по Интеллектуальному Биатлону сочетая шахматы и стрельбу ответа пока не нашлось.

Внимательное судейство и подсчет очков позволило определить победителей, занявших первые три места.

Были продемонстрированы фрагменты из художественного фильма «Белый снег России», а также документальные фильмы, посвященные памяти третьего и четвертого чемпионов мира по шахматам Хосе Рауля Капабланки и Александра Алехина.

В заключение вечера было подведение итогов шахматного турнира и Интеллектуального Биатлона. Все участники соревнования получили Грамоты и сладкие подарки, а победители были награждены Дипломами и медалями, которые вручали представитель посольства Республики Куба Густаво Кобрейро, Председатель Федерации шахмат и интеллектуальных игр ЗАО и ТИНАО Игорь Владимирович Глек, Первый вице-президент Российского общества дружбы с Кубой Михаил Маркович Макарук и Кукушкин Юрий Григорьевич-председатель ДОСААФ района Марьина Роща СВАО г. Москвы.

Манулов Н.Е.







Военно-патриотическое воспитание
Тематический вечер
«Путь к шахматной короне»
и Интеллектуальный Биатлон (шахматы, боевая стрельба)







Военно-патриотическое воспитание

Тематический вечер

«Путь к шахматной короне»
и Интеллектуальный Биатлон (шахматы, боевая стрельба)



РБИБОЛ





В Центральном Доме Учёных прошёл шахматный турнир, и интеллектуальный биатлон посвящённый памяти кубинского чемпиона мира Хосе Рауля Капабланки



Международный гроссмейстер Игорь Владимирович Глек на заседании секции географии в Центральном Доме Учёных предлагает провести шахматный турнир, посвящённый памяти Хосе Рауля Капабланки. 19 марта 2021 г.

19 марта в Центральном Доме Учёных на заседании секции географии было предложено провести Международный шахматный турнир и интеллектуальный биатлон и посвятить его памяти кубинского чемпиона мира по шахматам Хосе Рауля Капабланки. Это предложение поддержало Российское общество дружбы с Кубой, посольство Республики Куба, Шахматная федерация города Москвы, Шахматный клуб «Аристократия ума», Фонд поддержки патриотического и социально-культурного развития общества «Традиции духа» и МОО «Содружество воинов-интернационалистов «кубинцев».

Матч на первенство мира по шахматам между чемпионом мира Эмануилом Ласкером и претендентом на это звание Хосе Раулем Капабланкой проходил с 15 марта по 28 апреля 1921 года в Гаване. Матч игрался на большинство из 24 партий. После 14-й партии при счёте 5:9 52-летний Ласкер отказался от дальнейшей борьбы и сдал матч. Ласкер был чемпионом мира 27 лет. Новым, третьим чемпионом стал кубинец Капабланка, которому было 32 года. Считается, что тропический климат тяжело повлиял на здоровье и самочувствие Ласкера, и это стало причиной его поражения. Гаванская победа Капабланки была важнейшим событием в истории борьбы за мировое шахматное первенство.

24 апреля в Овальном зале Центрального Дома Учёных Российской академии наук состоялся шахматный турнир по быстрым шахматам, посвящённый 100-летней годовщине завоевания звания чемпиона мира Хосе Раулем Капабланкой. Центральный Дом Учёных является уникальным памятником архитектуры, в котором представлены великолепные интерьеры, антикварная мебель, оригинальные произведения живописи художников прошлых веков и современных художников. Здесь ещё в XVIII веке проводились балы, а позднее, в советское время Центральный Дом Учёных стал очень популярным центром культуры и отдыха у москвичей и гостей столицы.



Хосе Рауль Капабланка
и Эмануэль Ласкер играют матч
за звание чемпиона мира по шахматам.
Гавана, 1921 г.

В биатлоне приняли участие 28 кубинских студентов, которые учатся в различных ВУЗах в Москве, а также воспитанники шахматного клуба «Аристократия ума» и любители шахмат старшего возраста. Юные шахматисты и ветераны, а также кубинские студенты показали отличный уровень подготовки, вели упорную борьбу и продемонстрировали волю к победе. Судейская команда во главе с Главным судьёй соревнования Кареном Рубеновичем Израэльянцем внимательно следила за соблюдением правил шахматного турнира. Соревнования по стрельбе проходили в отдельном помещении оборудованном интерактивным тиром.



Белый зал в Центральном Доме Учёных РАН



Российские и кубинские участники турнира по быстрым шахматам, посвящённого памяти кубинского чемпиона мира Хосе Рауля Капабланки.
Центральный Дом Учёных, 24 апреля 2021 г.,



В Центральном Доме Учёных
прошёл шахматный турнир, и
интеллектуальный биатлон
посвящённый памяти
кубинского чемпиона мира
Хосе Рауля Капабланки



Российские и
кубинские участники
турнира по быстрым
шахматам,
посвящённого памяти
кубинского чемпиона
мира Хосе Рауля
Капабланки.
Центральный Дом
Учёных, 24 апреля
2021 г.,

Валерия Викторовна Португалова, Николай Егорович Мануйлов, Мириали
Гонсалес Гонсалес, Юрий Григорьевич Кукушкин, Хулио Антонио
Гармендия Пенья, Виктор Степанович Шкаровский, Михаил Маркович
Макарук вместе с участниками шахматного турнира в Центральном Доме
Учёных, 24 апреля 2021 г.





В Центральном Доме Учёных прошёл шахматный турнир, и интеллектуальный биатлон посвящённый памяти кубинского чемпиона мира Хосе Рауля Капабланки



В церемонии награждения победителей участвовали Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Куба в Российской Федерации Хулио Антонио Гармендиа Пенья, директор Центрального Дома Учёных Виктор Степанович Шкаровский, вице-президент Федерации шахмат Москвы, президент НКО «Традиции духа», международный гроссмейстер Игорь Владимирович Глек и вице-президент Российского общества дружбы с Кубой Николай Егорович Мануйлов. Первое место в общем зачёте занял Председатель первичного отделения ДОСААФ России по району Марьина Роща Юрий Григорьевич Кукушкин, 2 место – постоянный участник и призёр соревнований по быстрым шахматам в районе Тропарёво-Никулино Вадим Бенедиктов, 3 место – тренер шахматного клуба «Аристократия ума» Егор Иванов. Первое место среди юниоров занял Евгений Пинтаев, 2 место – Николай Полетаев, 3 место – Кирилл Коняев. Дипломы участников шахматного турнира, медали и книги о шахматах были также вручены кубинским студентам. Среди кубинских студентов 1 место занял Роберто Пуэбла, 2 место - Луис Лосано, 3 – место – Мануэль Бесга.

В фойе Центрального Дома Учёных демонстрировались три выставки, рассказывающие о жизни и творчестве выдающегося кубинского шахматиста, чемпиона мира Хосе Рауля Капабланка, и о событиях, произошедших на Кубе 60-лет назад: победа отрядов «милисианос» и Кубинской революционной армии в битве на Плайя-Хирон (17-19 апреля 1961 г.) и визит первого космонавта планеты Юрия Алексеевича Гагарина на Кубу (24 - 29 июля 1961 г.).

От имени всех участников международного интеллектуального биатлона и выражаем благодарность директору и коллективу Центрального Дома Учёных за предоставленную возможность проведения турнира, посвящённого памяти Хосе Рауля Капабланки, и за прекрасное отношение, которое было оказано гостям и участникам турнира.

Участники турнира по быстрым шахматам и интеллектуальному биатлону, посвящённого памяти кубинского чемпиона мира Хосе Рауля Капабланка в Овальном зале Центрального Дома Учёных.
24.04.2021 г.
Дом Ученых
27 апреля 2021 г.

